

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 20. lipnja do 26. lipnja 2016.

PONEDJELJAK 20. lipanj	18.00 sati: nema mise
UTORAK 21. lipanj sv. Alojzije Gonzaga	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 22. lipanj sv. Ivan Fisher i Toma More	18.00 sati: na nakanu za nerođenu djecu
ČETVRTAK 23. lipanj	18.00 sati: † Petar Čalić
PETAK 24. lipanj <b>Rodenje sv. Ivana Krstitelja</b>	11.00 sati: † Iva i Stipe Barišić; Ivan, Katica, Adela i Josip Kašnar; Marica Podgorski; Ivan Krznar; Ivan Šarkanj i ob. Šarkanj; Stjepan, Kata i Justina Sedinić
SUBOTA 25. lipanj	11.00 sati: <i>proštenje sv. Ivana Krstitelja (Kašinska Sopnica)</i> 17.30 sati: <i>sv. Misa prigodom proslave 90. Obljetnice DVD-a Kašina (Kašina)</i>
NEDJELJA 26. lipanj <b>TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7.30 sati: <b>pro populo (Blaguša)</b> 9.30 sati: nema mise 11.00 sati: † Mladen, Milka i Blaž Podgorski; Ruža i Dragutin Galić; Ljubica, Ivan i č.s. Mira Bukovčan; Josip Belin i ob. Belin; Ivica i Ivan Orač i ob. Orač; Milan Biščak; Ana i Valent Kelčec (Kašina)



## ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com)

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

## TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 19. lipnja 2016., GOD. 5, BROJ 41  
**DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**  
- nedjelja župnog caritasa -

### **Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Ovonedjeljna poruka sugerira nam osnovnu temu kroz riječ **molitva**. Na početku današnjeg evanđelja stoji zapisano: „Dok je Isus jednom u osami *molio*...“ Riječ je o pitanjima o Bogu i čovjeku, kao i o odgovorima na ta pitanja, koja kao jedina zanimaju religioznog čovjeka. To je bilo najvažnije i Isusu. Kad god su posrijedi Bog i čovjek, tada na početku i na kraju stoji molitva, u osami i s drugima.

*Molitva* je izražaj za udaljenost i nedohvatljivost Boga, ali istodobno je i izražaj njegove neshvatljive blizine svijetu i čovjeku. Molitva je odraz našeg traženja i naše čežnje za Bogom. Samo kao molitelji uspijevamo izdržati našu nadu u konačnu Objavu i očitovanje života u krhkosti svoga tijela i u prolaznosti stvorenoga. Kao molitelji možemo nositi tuđi teret i nositi teret s drugima pretačući ga u ispunjavanje zakona ljubavi.

Osnovno pitanje današnje nedjelje glasi: „*Tko je Isus Krist?*“ Neki ga drže za Ivana Krstitelja, neki za proroka Iliju ili za nekog od (uskrnulih) proroka. *Zašto Ilija i Ivan Krstitelj?* Ilija je u IX. st. pr. Krista bio borac protiv lažnih božanstava, a ujedno i tražitelj Božje objave.

Upravo, stoga, dopušta brutalno smaknuće Baalovih svećenika da bi mogao spoznati da se Bog ne nalazi u ognju ili oluji, već u blagom lahoru, slici brižne ljubavi. Ivan Krstitelj je pak pozivao na obraćenje, a to znači dopustiti da u životu na prvome mjestu bude pravednost, a ne sebično traženje ostvarenosti vlastitih prohtjeva na štetu drugih. Ivan upućuje na većega od sebe koji dolazi...

Apostol Petar produžuje Ivanov navještaj i zaključuje – *Krist – Pomazanik Božji!* Da, Petar je u pravu – Isus je konačan i neopoziv Božji odgovor. U njemu Bog nije onaj koji kažnjava i sudi, nego traži ljude, liječi ih, oslobađa, nudi im spasenje u kušnjama i slabostima, u zatvorenosti i grijehu, ovisnostima i neslobodi, u trpljenju i umiranju. Kao Mesija postaje Božje iskustvo o tome što znači biti čovjek.

Ponovimo danas više puta Petrov odgovor, jer to znači graditi život na svakodnevnome, a ne na čudesima, iznimnim susretima koji oduševljavaju, ali brzo nestaju...Takva nam vjera ne treba...

*vlč. Matija Paulaković, upr. župe*



## Ne zaboravi mene!

Dok Zemlja još se kreće i postoji njezin sjaj  
Ono što netko nema, Ti mu to, Gospode, daj!  
Mudromu podaj glavu, plašljivom konja - da krene,  
Sretniku daruj novca...

I - ne zaboravi mene!

Dok Zemlja još se vrti - Gospode, Tvoja je vlast  
Onome tko vlasti teži, nek mu bude u slast;  
Tko drugome ne krati novca, nek predahnu oči mu  
snene,

Kainu kajanje daruj...

I - ne zaboravi mene!

Vjerujem u Tvoju mudrost i Svemoći poznajem sjaj,  
Kao što ubijen vojnik u vječni vjeruje raj;  
Kao što vjeruje uho u tihog Tvog govora šum,  
Ko čovjek što vjeruje srcem, a djela mu ne shvaća  
um.

Gospode, moj Bože, zelenooki moj,  
Dok Zemlja još se vrti i sve to čudno je njoj;  
I dok još vremena ima i vatre da je pokrene  
Svakomu ponešto daruj...

I - ne zaboravi mene!

Francois Villona

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

**Kroz tjedan:** vidi raspored misnih nakana

**Nedjeljom:** 7.30 sati (kapela u Blaguši); 11.00 sati (župna crkva)

- ❖ U **srijedu, 22. lipnja**, nastavljamo **pobožnost svetome Josipu** kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U **četvrtak, 23. lipnja**, nastavljamo ciklus **euharistijskih klanjanja** koja upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ U **petak, 24. lipnja** slavimo **svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja**. U našoj župi toga dana bit će jedna sv. Misa i to s početkom u 11.00 sati u župnoj crkvi. Taj dan nema večernje svete Mise! Odazovimo se!

- ❖ U **subotu, 25. lipnja**, u našoj domovini je državni praznik – **Dan državnosti**. Toga dana s početkom u 11.00 sati u prostorijama **Društvenog doma u Kašinskoj Sopnici** održat će se sv. Misa prigodom proslave sv. Ivana Krstitelja, zaštitnika toga mjesta. Nakon sv. Mise upriličit ćemo i procesiju do zavjetnoga pila gdje ćemo izmoliti litanije i posvetnu molitvu sv. Ivi! U organizaciji mještana poslije je planirano i druženje uz hranu i piće! **Istoga dana navečer, s početkom u 17.30 sati u župnoj crkvi u u Kašini**, održat će se sv. Misa zahvalnica prigodom **proslave 90. Obljetnice rada DVD-a Kašina** nakon čega će uslijediti i **svečana skupština Društva u dvorani OŠ Kašina**. Odazovimo se!

### ❖ Najavljujemo:

- U tjednu smo pred proslavu apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla, zaštitnika naše župe. Ovogodišnju proslavu obilježit će i tradicionalna prigodna trodnevnica, kao svojevrsna duhovna uvertira za proslavu same svetkovine, 29. lipnja ove godine.

*Raspored je sljedeći:*

### **26. lipanj, nedjelja u 11.00 sati**

**Misno slavlje predvodi** fra Ivan MATIĆ, OFM

Voditelj duhovne kuće susreta *Tabor* kod Samobora

Srž slavlja jest okupljanje mladih kroz šport, te svjedočka usmjerenost ciljanih grupacija športaša oduševljavanju mladih za Krista.

### **27. lipanj, ponedjeljak u 19.00 sati**

**Misno slavlje predvodi** fra Ivan MATIĆ, OFM

Voditelj duhovne kuće susreta *Tabor* kod Samobora

Srž slavlja jest okupljanje naših obitelji, te usmjerenost pokretima i udrugama koje djeluju na području naše župne zajednice te okolnih mjesta.

### **28. lipanj, utorak u 19.00 sati**

**Misno slavlje predvodi** fra Ivan MATIĆ, OFM

Voditelj duhovne kuće susreta *Tabor* kod Samobora

Srž slavlja jest okupljanje starih i nemoćnih župljana, te usmjerenost liturgije ka starijoj populaciji uz podjeljivanje sakramenta bolesničkog pomazanja.

### **29. lipanj, srijeda u 19.00 sati**

Ovogodišnja **proslava zaštitnika župe, apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla**, obilježena je dolaskom mons. Mije GORSKOG, pomoćnog biskupa zagrebačkog, koji će biti gost naše župe. **Svečano slavlje** bit će u **srijedu, 29. lipnja s početkom u 19.00 sati**. Pozivamo Vas da svojim dolaskom pozdravimo našeg pomoćnog biskupa, koji dolazi u ovaj dio *Lijepa naše*. Odazovimo se!